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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında yükselişin temel nedeni, ABD ile İran arasında 
yeniden başlayabilecek görüşmelere dair artan iyimserlik oldu. 
Jeopolitik risklerin azalabileceği beklentisi petrol fiyatlarını aşağı 
çekti. Bu da enflasyon ve faiz baskısının hafifleyebileceği algısını 
güçlendirdi. Sonuç olarak risk iştahı belirgin şekilde toparlandı. 
Dow %0,66 yükselirken, S&P 500 %1,18 ve Nasdaq %1,96 prim 
yaptı. Alımlar teknoloji ve büyüme hisselerinde yoğunlaştı. Buna 
karşılık petrol fiyatlarındaki düşüş enerji hisselerini baskıladı. VIX’in 
gerilemesi ise piyasalarda kısa vadeli rahatlamayı teyit etti. 

Avrupa piyasalarında yükselişin ana nedeni küresel risk iştahındaki 
toparlanma ve enerji fiyatlarındaki geri çekilme oldu. Endeksler de 
önceki sert satışların ardından güçlü bir tepki alımını beraberinde 
getirdi. DAX, CAC 40 ve IBEX 35 yükseliş kaydetti.  

Asya piyasalarında yükselişin nedeni küresel risk iştahındaki artışın 
bölgeye de yayılması oldu. ABD ve Avrupa’daki toparlanma Asya’ya 
pozitif yansıdı.. Bu ortamda Nikkei 225 güçlü yükselirken, Shanghai 
Composite daha sınırlı prim yaptı.  
 
Jeopolitik risklerin azalabileceğine yönelik beklentiler, yurt içinde 
de yatırımcı güvenini destekledi. Güçlü başlayan seansta zaman 
zaman satış baskısı görülse de BIST 100 günü %1,02 yükselişle 
pozitif tamamladı. 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Donald Trump’ın yeni görüşme sinyalleri ve İran’dan gelen uzlaşma 

mesajları, piyasaların yönünün büyük ölçüde haber akışıyla 

belirlendiğini gösteriyor. The New York Times’a göre anlaşmazlık, 

nükleer faaliyetlerin tamamen bitirilmesinden ziyade süresi 

üzerinde yoğunlaşıyor. Bu da anlaşma ihtimalini canlı tutarken, kısa 

vadede ateşkesin uzaması daha olası görünüyor. Ancak Hürmüz 

Boğazı kapalı kaldıkça enerji fiyatları yüksek kalıyor ve enflasyon 

baskısı devam ediyor. Bu nedenle piyasalar toparlansa da, haber 

akışına bağlı volatilite yüksek seyretmeye devam ediyor. 
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Endeks güne 111,52 puan artışla 14.170 seviyesinden başladı ve günü %1,02 yükselişle 14.202 seviyesinde 

tamamladı. Gün içinde 14.098–14.356 bandında hareket ederken, işlem hacmi 237,6 milyar TL oldu. 75 hisse 

yükselirken 25 hisse değer kaybetti. En güçlü sektörler Kobi-Sanayi, Madencilik ve Ulaştırma olurken, Teknoloji ve 

Metal-Ana negatif ayrıştı.  

Teknik tarafta Stokastik, RSI, MFI ve MACD pozitif sinyal üretirken kısa vadeli toparlanma eğilimi korunuyor. Ancak 

Momentum’daki zayıflama yükselişin hız kesebileceğine işaret ediyor. 14.350 üzeri kalıcılık yükselişi desteklerken, 

14.100 seviyesi kritik destek konumunda; bu seviyenin altına sarkılması halinde 13.950’a doğru geri çekilme riski 

bulunuyor. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi güne %0,65 artışla 16.570 seviyesinden başladı. Gün içinde volatil bir seyir izledikten 

sonra negatif kapansa da akşam seansında 23 puan yükselerek 16.563 seviyesinden günü tamamladı. Sözleşme, 

yükseliş trendinde 22 ve 50 günlük ortalamaların üzerinde kalmayı sürdürüyor. 

Teknik göstergeler (Stokastik, RSI, MFI, MACD) alım iştahının korunduğuna işaret ederken, Momentum’daki 

zayıflama kısa vadede dalgalı seyre dikkat çekiyor. 16.430 seviyesi ilk destek olup, altında 16.250 ve 16.050 

seviyeleri izlenebilir. Yukarıda ise 16.800 üzeri kalıcılık sağlanması halinde yükselişin hızlanarak 17.000 seviyesine 

yönelmesi beklenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Piyasalar Salı günü yükselişini sürdürürken, gözler Basra 

Körfezi’ndeki gelişmelerdeydi; ABD’nin olası ablukasının İran’ı 

yeniden müzakereye zorlayabileceği beklentisi iyimserliği 

destekledi. Bloomberg’e göre Tahran, görüşme sinyali vermek 

adına sevkiyatları durdurmayı değerlendirebilir. Bu jeopolitik 

belirsizliklere rağmen endeksler rekor seviyelere yaklaşırken, 

bilanço sezonu güçlü banka sonuçlarıyla başladı; ancak kredi 

kalitesi ve tüketici güvenine dair zayıf sinyaller dikkat çekti. 

JPMorgan CEO’su Jamie Dimon, artan kârlılığa rağmen savaşlar, 

enerji fiyatları ve bütçe açıklarının öngörülebilirliği zorlaştırdığını 

vurguladı. Seans sonrası tarafta ise güneş enerjisi şirketi 

SunPower, mevsimsel yavaşlama ve vergi teşviklerinin sona 

ermesi nedeniyle gelir düşüşü ve zayıflayan kârlılık açıklayınca 

hissede satış baskısı görüldü. 

 

ASYA 

Asya piyasaları günü temkinli iyimserlikle tamamlarken, 

yatırımcılar hem Orta Doğu’daki jeopolitik gelişmeleri hem de 

küresel ticaret akışına yönelik riskleri yakından izledi. Körfez’de 

artan tansiyonun enerji fiyatları üzerinden bölge ekonomilerine 

etkisi fiyatlanırken, Çin tarafında zayıf iç talep sinyalleri ve teşvik 

beklentileri öne çıktı. Japonya’da ihracat odaklı şirketler yenin 

görece zayıf seyrinden destek bulurken, genel tabloda 

yatırımcılar ABD’de başlayan bilanço sezonunun küresel büyüme 

sinyallerine vereceği mesajlara odaklandı. 

 

AVRUPA 

Avrupa borsaları ise günü sınırlı yükselişle tamamlarken, enerji 

arzına ilişkin belirsizlikler ve Orta Doğu kaynaklı riskler 

fiyatlamalarda belirleyici oldu. Petrol fiyatlarındaki oynaklık, 

özellikle sanayi ve ulaştırma hisseleri üzerinde baskı yaratırken, 

bankacılık sektörü ABD’deki güçlü bilanço başlangıcından destek 

buldu. Öte yandan, yatırımcılar Avrupa ekonomisinde 

büyümenin momentum kaybettiğine dair sinyalleri ve yaklaşan 

şirket bilançolarını yakından takip ediyor; risk iştahı kırılgan 

kalmaya devam ediyor. 
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EUR/USD 

Euro, artan barış görüşmesi iyimserliğiyle 1,18 
seviyesine yükselerek savaş sonrası en yüksek seviyesini 
gördü. ABD ile İran arasında yeniden diyalog ihtimali risk 
iştahını desteklerken petrol fiyatlarının gerilemesi de 
pariteyi yukarı taşıdı. Ancak Hürmüz Boğazı kapalı 
kaldıkça enerji maliyetleri yüksek seyrediyor. Bu durum 
enflasyon baskısını canlı tutarken Avrupa Merkez 
Bankası için daha şahin beklentileri güçlendiriyor. 

Paritede 1,1816 ve 1,1845 direnç; 1,1741 ve 1,1720 
destek seviyeleri izlenirken, gün içinde yatay seyir 
bekleniyor. 

  

 

ALTIN 

Altın, %2’ye yakın yükselişin ardından 4.800 dolar 

üzerinde tutundu. ABD ile İran arasında yeniden 

görüşme beklentileri jeopolitik risk algısını yumuşatarak 

fiyatları destekledi. Hürmüz Boğazı’ndaki belirsizlik 

sürerken, petrol fiyatlarının gerilemesi ve doların 

zayıflaması altına alım getirdi. Ayrıca Federal Rezerv’in 

temkinli duruşu da yukarı yönü destekleyen unsurlar 

arasında öne çıktı. 4.800 seviyesi üzerindeki 

fiyatlamaların devam etmesi durumunda 4.900 ve 4.950 

seviyeleri direnç; aşağıda ise 4.800 – 4.600 – 4.550 

seviyeleri destek olarak takip edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, önceki seansta %5’i aşan yükselişin ardından 79 

dolar üzerinde tutundu. ABD ile İran arasında yeniden 

görüşme beklentileri enerji kaynaklı enflasyon korkularını 

azaltarak fiyatları destekledi. Hürmüz Boğazı’ndaki 

belirsizlik sürse de petrol fiyatlarının gerilemesi ve doların 

zayıflaması değerli metallere alım getirdi. Ayrıca Federal 

Rezerv’in daha temkinli duruşu da gümüşte yukarı yönü 

destekleyen unsurlar arasında yer aldı. Teknik olarak 

80.00 ve 82.00 direnç; aşağıda ise 75,00 ve 70,00 destek 

olarak izlenebilir.  

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol, Donald Trump’ın ABD ile İran arasında 

yeni görüşme sinyalleri vermesiyle önceki kayıplarını 

koruyarak 93 dolar civarında dengelendi. Hürmüz 

Boğazı’ndaki abluka sürerken, tarafların sevkiyatlara 

geçici ara ihtimali arz tarafında belirsizliği canlı tutuyor. 

Öte yandan Uluslararası Enerji Ajansı yüksek fiyatların 

talebi baskıladığını ve bu yıl düşüş beklediğini belirtirken, 

artan ABD stokları da fiyatlar üzerinde aşağı yönlü baskı 

oluşturuyor. 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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